



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: KOD

Student: Iveta Večerková

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Analýza činnosti ubytovacího zařízení ve vztahu k cestovnímu ruchu

Vedoucí bakalářské práce Roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V literární rešerši a při analýze hotelu Hájek se zmiňujete o službách Housekeepingu. Popište prosím činnosti pracovníků housekeepingu v hotelu Hájek a porovnejte tyto činnosti s velkými hotely. Proč je Housekeeping důležitý?

Otázka 2: Jakým způsobem ovlivní návštěvnost avizované otevření V.Ú. Brdy cestovní ruch ve Vámi

zkoumané oblasti. Jaký druh cestovního ruchu by se zde mohl rozvinout?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka má přehled o aktuální situaci v oboru, téma zpracovávala samostatně. Během studia studentka pracovala svědomitě a propojovala teoretické zázemí s osobními praktickými zkušenostmi. Spolupráci hodnotím jako vynikající.

Datum: 16. 05. 2011

Podpis vedoucího bakalářské práce: